
 

 

 
COMUNE DI FIRENZE 

                                                 PRIMA COMMISSIONE CONSILIARE 
 

                                                                Seduta del 1.07.2014 

 

                                                                      VERBALE 

      Redatto ai sensi dell'art.34 del Regolamento del Consiglio comunale e degli altri organi istituzionali. 
 

 Il giorno martedì 1 luglio 2014 alle ore 10.45, la Prima  Commissione Consiliare, si è riunita presso la 
Sala Firenze Capitale al terzo piano con il seguente o.d.g.: Programmazione lavori della commissione; 
Approvazione verbale precedente seduta; Varie ed eventuali. 
Quali componenti della prima Commissione sono presenti i seguenti commissari come da foglio firme 
allegato: Bassi A., Cellai J., Del Re C., Fratini M., Giorgetti F.,Grassi T., Ricci F., Xekalos A. assente la 
consigliera S. Collesei. 
La Presidente dopo aver verificato il numero legale dei componenti, apre la seduta comunicando che la 
prossima settimana sarà presente in commissione l’Assessore al Bilancio Lorenzo Perra e che  lunedì 
in Giunta, verrà presentata la proposta di delibera sul Bilancio preventivo; inoltre, dà atto che a 
settembre-ottobre sarà affrontato l’assestamento del bilancio e per il prossimo 2015 quello preventivo. 
Inoltre sull’organizzazione dell’Ente, a settembre sarà fissato un incontro con l’Assessore Gianassi. 
Il consigliere Cellai suggerisce che con l’Assessore Gianassi venga affrontato il problema del personale 
inerente  i pensionamenti in alcune direzioni e di fissare un incontro con  i Revisori dei Conti Pozzoli, 
Terzani, Patanè. 
La Presidente Del Re, sottolinea che sarà affrontato anche  il problema del Mef; Il consigliere Fratini, 
accenna la necessità di avere presto in commissione il materiale riguardante la previsione 
programmatica del bilancio e propone di organizzare una giornata di lavoro sull’interpretazione  del 
bilancio comunale. 
Il consigliere Grassi, sottolinea l’importanza di affrontare insieme ai sindacati la questione sul 
personale,  formazione e  sicurezza sul lavoro, inoltre, anche per lui è necessario avere quanto prima il 
materiale sul bilancio e  dare spazio ad incontri con i tecnici e il Responsabile ai lavori pubblici. 

     La Presidente, ringrazia i consiglieri scioglie la seduta alle ore 11.38. 
Verbale letto e approvato 08.07.2014 
 
 
            La Segretaria                                                                                         Il Presidente  
       Annalisa Di Salvatore                                                                                Cecilia Del Re 
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